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0. OBJETIVOS Y FICHA METODOLÓGICA 

3 



 
PRINCIPALES VARIABLES RELEVADAS POR EL MONITOR DE SATISFACCIÓN 
 

 

1. Frecuencia de realización de consultas médicas 

2. Accesibilidad (organizativo-funcional, económica, geográfica): cercanía de los centros de atención, facilidad de 
acceso a los profesionales, disponibilidad de especialistas y de medicamentos, tiempos de espera, complejidad 
de las gestiones) 

3. Confort y amenidades del entorno físico: limpieza de los espacios, comodidad, señalización, iluminación, 
ventilación 

4. Trato personal de los distintos actores del sistema,  personal administrativo, enfermería y médicos: amabilidad, 
respeto, no diferenciación en el trato 

5. Competencias de los profesionales médicos: tiempo dedicado, disposición a escuchar y claridad y cantidad de 
la información que le brinda, eficacia para solucionar problemas 

6. Información sobre derechos y obligaciones 

7. Nivel de satisfacción global de los usuarios con la institución en la que se atienden 

8. Predisposición a continuar en la institución 

9. Predisposición a recomendar la institución 

 

 

0.1 OBJETIVOS Y FICHA METODOLÓGICA 



 Tipo de estudio 

Encuesta Telefónica de 910 casos. 

Muestra Aleatoria Estratificada No Proporcional con un margen de error de 3,2%. 
Duración de las entrevistas: 8 minutos.  

 Confección de la muestra 

Muestra: muestra aleatoria estratificada proporcional. 

Estratos: 1- Sexo; 2- Edad. 

Encuestados: usuarios del primer nivel de atención que se hayan atendido en el último año en la Institución. 
Personas a cargo para menores de edad y o capacidades diferentes. 
Unidad de Análisis: usuarios del primer nivel de atención que se hayan atendido en el último año. 

Universo: usuarios  del primer nivel de atención que se hayan atendido en el último año. 

Marco Muestral: Totalidad de Socios de la Institución. 

 Supervisión y control de campo  

Supervisión directa del trabajo de campo y control de consistencia del 100% de las encuestas realizadas. 

 Procesamiento de la información 

Las entrevistas fueron codificadas e ingresadas a una base de datos que se depuró controlando inconsistencias. La 
información se procesó mediante programa informático estadístico SPSS. 

 Desempeño de Campo 

Se desarrolló entre el 04 y el 08 de Agosto del 2014. 
 
 

0.2 OBJETIVOS Y FICHA METODOLÓGICA 



Ponderación 

Metodológicamente se tomó la decisión de no ponderar los casos ya que las diferencias obtenidas entre la muestra 

seleccionada y el universo resultaban poco significativas.  

 

 Análisis de Segmentaciones 

 
1. Sexo: a- Hombres; b- Mujeres 

 
2. Tramo de Edad: a- Hasta 19 años; b- De 20 a 44 años; c- De 45 a 64 años; d- 65 y más 

 
3. Nivel educativo: a- Sin estudios y hasta Primaria; b- Educación Secundaria y/o Técnica; c- Educación Terciaria 

 
4. Estado de Salud percibido: a-Muy malo/ Malo; b- Regular; c- Muy bueno/ Bueno 

 
5. Tipo de Afiliación: a- a través de FONASA; b- Afiliado Individual 

 
6. Antigüedad: a- Hasta 3 años; b- De 4 a 10 años; c- Más de 10 años 

 
7. Zona: a-Este, b-Oeste, c-Norte, d-Sur 

 
 
 
 
 

0.3 OBJETIVOS Y FICHA METODOLÓGICA 



DE LA MEDICIÓN DE LA SATISFACCIÓN Y SU INTERPRETACIÓN 
 
Las expectativas de los consumidores/usuarios tienen un lugar principal en la medición de la satisfacción. El principal 
determinante de la satisfacción radica en la confirmación o no de las expectativas previas de consumo/uso poseídas por 
los sujetos. Una vez utilizado el servicio, los usuarios comparan el desempeño del mismo con sus expectativas y forman 
así juicios de satisfacción. Si el servicio es peor de lo esperado nos encontramos frente a una rectificación negativa, si es 
mejor de lo esperado podemos hablar de rectificación positiva, y confirmación si resulta como se esperaba.   

Las escalas más utilizadas en el presente estudio para medir la satisfacción de los usuarios de salud se basan en una 
escala de cincos puntos , donde encontramos dos puntuaciones positivas, una neutral, y dos negativas: 
 
Muy satisfechos: los usuarios han recibido un mejor servicio del que esperaban. Es muy probable que en el futuro sigan 
siendo fieles a la institución, y que incluso muestren una propensión a recomendar el servicio entre sus allegados (los 
usuarios se convierten en apóstoles).  
 
Satisfechos: las expectativas se han confirmado en gran parte aunque no es su totalidad. 
 
Ni satisfechos, ni insatisfechos: nos encontramos ante una zona de indiferencia, con niveles intermedios de satisfacción. 
Generalmente en este punto los usuarios se encuentran dispuestos a cambiar de proveedor siempre y cuando 
encuentren una mejor alternativa.  
 
Insatisfechos: las expectativas previas no se han visto confirmadas. Estamos en una probable zona de deserción, donde 
los usuarios cambiarán de proveedor de servicios, salvo que los costos sean elevados o que no haya alternativas. 
 
Muy insatisfechos: sus expectativas han sido plenamente desconfirmadas. Estos usuarios tienden a difundir 
comentarios negativos acerca del proveedor del servicio. 

0.4 OBJETIVOS Y FICHA METODOLÓGICA 



 
INTERPRETACIÓN DE NIVELES 
 
 
La satisfacción varía según el área o mercado analizado, y puede ocurrir que en determinadas áreas el nivel de 
satisfacción pueda considerarse alto mientras que el mismo nivel en otro mercado o sector pueda  ser considerado 
moderado. 
 
 
A pesar de dicha variabilidad, para el área de la salud pueden proponerse ciertos estándares o puntos de corte para 
determinar niveles de satisfacción generales: 
 
 
Satisfacción (satisfechos + muy satisfechos) del 90% o superior: muy alto grado de satisfacción. 
 
Niveles de satisfacción superiores a 85% e inferiores a 90%: alto grado de satisfacción. 
 
Satisfacción superior a 80% e inferior a 85%: satisfacción moderada. 
 
Nivel superior a 70% e inferior a 80%: satisfacción regular. 
 
Nivel superior a 50% e inferior a 70%: alto grado de insatisfacción. 
 
Nivel de satisfacción menor al 50%: muy alto grado de insatisfacción. 
 

0.5 OBJETIVOS Y FICHA METODOLÓGICA 



1. DESCRIPCIÓN DE LA MUESTRA 
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Gráficos 1 y 2. Sexo, Edad de los usuarios encuestados, y calidad del encuestado. 

1.1 CARACTERIZACIÓN DE LA MUESTRA 

Sexo: Los hombres representan un  28% del total de 
encuestados. Las mujeres representan un 72% de los 
encuestados.  

Edad: Un 41% de los usuarios encuestados tienen menos 
de 20 años. Quienes tienen entre 20 y 44 años 
representan un 24% de los encuestados. Un 20%  tiene 
entre 45 y 64 años. El restante  15% tiene más de 65 años. 

Calidad del encuestado: El 56% de los encuestados 
habrían sido contactados en calidad de usuarios directos, 
mientras que un 44% serían acompañantes del usuario 
final.  

56% 

44% Usuario

Acompañante

Hombres Mujeres Hasta 19
años

De 20 a 44
años

De 45 a 64
años

65 y más

Sexo Edad

28% 

72% 

41% 

24% 
20% 

15% 
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Gráfico 3. Nivel educativo, Estado de Salud, Tipo de Afiliación y Antigüedad de los usuarios encuestados. 

Nivel educativo: Un 60% de los encuestados se encuentran dentro del NE Bajo, un 38% en el medio, mientras que el 3% restante pertenece al NE Alto. 

Estado de Salud: La gran mayoría (74%) manifiesta poseer un buen o muy buen estado de salud.  

Tipo de Afiliación: Un 41% de los usuarios encuestados se encuentra afiliado a la institución a través del FONASA.  

Antigüedad: Un  53%  de los encuestados tienen una antigüedad de más de 10 años. Un 25% tiene hasta 3 años de antigüedad.  

1.2 CARACTERIZACIÓN DE LA MUESTRA 

Sin
estudios y

hasta
Primaria

Educación
Secundaria
y/o Técnica

Educación
Terciaria

Muy
bueno/
bueno

Regular Muy malo/
malo

FONASA Individual Hasta 3
años

De 4 a 10
años

Más de 10
años

Nivel educativo Estado de Salud Tipo de Afiliación Antigüedad

60% 

38% 

3% 

74% 

22% 

4% 

41% 

59% 

25% 
21% 

53% 



2. FRECUENCIA DE REALIZACIÓN DE CONSULTAS MÉDICAS 
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Gráfico 1. Cantidad de consultas realizadas en el último año ς Distribución Simple y Segmentaciones. 
P 8. Aproximadamente ¿Cuántas consultas ha realizado en los últimos doce meses? 

n= 912 

2.1 FRECUENCIA DE REALIZACIÓN DE CONSULTAS MÉDICAS 

Distribución Simple: Quienes han realizado hasta 3 consultas en el último año representan un  36%. Un 24% de los usuarios encuestados ha realizado más 
de 10 consultas en los últimos doce meses.  

Segmentaciones: En la Zona Oeste es donde se observan más cantidad de consultas realizadas en el último año, siendo que el 32% de los encuestados de 
ese lugar señala haber tenido más de 10 consultas.  

Total 2014 Este Oeste Norte Sur

36% 40% 
31% 

40% 
35% 

40% 36% 

37% 

42% 
44% 

24% 24% 
32% 

18% 21% 

Hasta 3 veces 4 a 10 veces Más de 10 veces
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Gráfico 2. Última consulta realizada ς Distribución Simple y Segmentaciones. 
P 9. ¿Recuerda cuándo fue la última consulta médica que realizó? 

2.2 FRECUENCIA DE REALIZACIÓN DE CONSULTAS MÉDICAS 

n= 912 

Distribución Simple: Quienes han realizado la última consulta hace menos de 2 meses representan un 63%. Un 26% de los usuarios encuestados 
manifiesta haber realizado su última consulta entre 2 y 6 meses atrás. Más de la mitad de los encuestados ha consultado al médico recientemente.  

Segmentaciones:  La Zona Oeste es la que presenta mayor cantidad de consultas realizadas recientemente, ya que el 70% de los encuestados  usuarios de 
ese sitio fueron a consulta médica en los últimos 2 meses.  

Total 2014 Este Oeste Norte Sur

63% 
56% 

70% 
59% 64% 

26% 
30% 

21% 

24% 

27% 

8% 7% 
5% 

12% 
8% 

4% 7% 4% 5% 1% 

Menos de 2 meses Entre 2 y 6 meses De 6 meses a 1 año No recuerda



3.  ACCESIBILIDAD ORGANIZATIVO-FUNCIONAL, GEOGRÁFICA Y 
ECONÓMICA 
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Gráfico 1. Cercanía de los centros de atención ς Distribución Simple y segmentaciones 
P.20.¿Cuánto tiempo le lleva trasladarse hasta el Centro de Salud donde generalmente se atiende?  

3.1 ACCESIBILIDAD ORGANIZATIVO-FUNCIONAL, GEOGRÁFICA Y ECONÓMICA 

n= 912 

Distribución simple: El 48% declara que el trayecto hasta el centro de salud en el que generalmente se atiende es menor a 15 minutos. En otro extremo, 
solo un 5% de los encuestados declara que el viaje es mayor a 1 hora.  

Segmentaciones:  En las Zonas Este y Oeste se presenta una mayor cercanía a los Centros de Salud en comparación al Norte y Sur, siendo que el 55% de 
los encuestados señala que demora menos de 15 minutos en trasladarse hasta allí.  

Total Este Oeste Norte Sur

48% 
55% 55% 

43% 41% 

33% 

31% 30% 

34% 37% 

14% 
11% 10% 

16% 16% 

5% 2% 5% 6% 7% 

Menos de 15 minutos 15 a 30 minutos más de 30 minutos hasta 1 hora Más de 1 hora Ns/Nc
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Gráfico 2. Evaluación de cercanía de los centros de atención ς Distribución Simple y Segmentaciones. 
P 21. Pensando en el tiempo que generalmente le lleva llegar al Centro de Salud donde se atiende, ¿a Ud. ese tiempo de 
traslado le resulta largo, razonable o corto? 

3,26

3.2 ACCESIBILIDAD ORGANIZATIVO-FUNCIONAL, GEOGRÁFICA Y ECONÓMICA 

n= 912 

Distribución Simple:  Solo un 9% manifiesta que el tiempo que generalmente le lleva llegar al Centro de Salud es largo y  muy largo. Mientras el  38% 
manifiesta que el tiempo de traslado le resulta corto y muy corto. El 51% de los encuestados evalúa ese tiempo como razonable. 

Segmentaciones: A pesar de las diferencias observadas en el gráfico anterior en materia de tiempos de traslado, en las cuatro zonas los encuestados 
señalan mayoritariamente que ese tiempo le resulta razonable. En la Zona Este es donde más se observan calificaciones de muy corto y corto en cuanto a 
ese tiempo. 

Total Este Oeste Norte Sur

13% 17% 14% 10% 13% 

25% 
28% 

26% 
25% 23% 

51% 
47% 

47% 56% 53% 

8% 7% 
10% 7% 9% 
1% 1% 1% 1% 
1% 

1% 

Muy corto Corto Razonable Largo Muy largo Ns/Nc

TOP TWO BOX 

 38%   47% 40% 35% 36% 
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Gráfico 3. Disponibilidad de horarios ς Distribución Simple y Segmentaciones. 
P 11. Cuando Ud. pide hora en ASSE para consultar médico (personalmente, por teléfono o por Internet) ¿Cómo diría que es la 
disponibilidad de horarios para ver al médico/especialista que quiere consultar?  

3.3 ACCESIBILIDAD ORGANIZATIVO-FUNCIONAL, GEOGRÁFICA Y ECONÓMICA 

n= 912 

Distribución Simple: Puede observarse un alto grado de satisfacción con la disponibilidad de horarios para consultas médicas. Un 72% de los encuestados 
manifiesta que la disponibilidad de horarios para ver al médico/especialista que quiere consultar es muy buena y buena. Un 16% opina que dicha 
disponibilidad no es ni buena ni mala, mientras que sólo un 3% cree que es muy mala.  

Segmentaciones:  La satisfacción con la disponibilidad de horarios mejora en las Zonas Este y Sur. Mientras  que la Zona Norte es la que presenta menores 
niveles de satisfacción en relación a este atributo. 

Total Este Oeste Norte Sur

17% 18% 18% 14% 18% 

55% 
61% 

53% 

49% 

58% 

16% 
14% 

19% 

21% 

12% 

7% 
4% 6% 

12% 
8% 

3% 2% 3% 3% 4% 
1% 1% 1% 

Muy buena Buena Ni buena, Ni mala Mala Muy mala Ns/Nc

TOP TWO BOX 

 72%   79% 71% 63% 76% 
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Gráfico 4. Frecuencia de acceso a los profesionales ς Distribución Simple y Segmentaciones. 
P 12. Pensando en las veces que en estos últimos doce meses ha solicitado (personalmente, por teléfono o por Internet) hora con el 
médico -general y/o especialista- ¿con qué frecuencia consiguió hora para cuando a Ud. le convenía? 
¿Consiguió siempre o nunca consiguió?  

3.4 ACCESIBILIDAD ORGANIZATIVO-FUNCIONAL, GEOGRÁFICA Y ECONÓMICA 

n= 912 

Distribución Simple: El 72% de los encuestados declara haber conseguido cita con el médico en horario de su conveniencia Siempre/casi siempre. Habría 
un 10%, por su parte, que asegura que nunca o casi nunca consigue hora para el momento de su conveniencia.  

Segmentaciones:  En la Zona Norte se observa un menor porcentaje de encuestados que señalan que siempre consiguen el horario de su conveniencia. 
Igualmente, los niveles de acceso a  los profesionales de ASSE se visualizan como muy buenos por aproximadamente el 50% de los usuarios de cada zona 
(a excepción de la zona Norte). 

Total Este Oeste Norte Sur

51% 54% 53% 
46% 50% 

21% 
21% 21% 

23% 
21% 

16% 14% 16% 
18% 15% 

5% 3% 4% 7% 5% 
5% 4% 4% 5% 5% 
1% 1% 1% 
2% 3% 1% 3% 

Siempre Casi siempre A veces Casi nunca Nunca No solicitó Ns/Nc

TOP TWO BOX 

 72%   75% 74% 69% 71% 
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Gráfico 5. Tipo de consulta realizada ς Distribución Simple y Segmentaciones. 
P 13 La última vez que fue a una consulta, ¿consultó a un médico general o a un especialista? 

3.5 ACCESIBILIDAD ORGANIZATIVO-FUNCIONAL, GEOGRÁFICA Y ECONÓMICA 

n= 912 

Distribución Simple: Un 48% de los encuestados concurrió a consulta con un especialista, mientras que un 51% tuvo consulta con un médico de medicina 
general.   

Segmentaciones:  Las consultas con médico especialista  aumentan levemente en la Zona Norte.  

Total Este Oeste Norte Sur

51% 50% 53% 
47% 

53% 

48% 49% 46% 
51% 

46% 

1% 2% 1% 1% 

Médico general Especialista No recuerda
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Gráfico 6. Tiempo de espera para ser atendido ς Distribución Simple y Segmentaciones. 
P 14. La última vez que fue al médico general o especialista, aproximadamente, ¿cuánto tiempo esperó desde la hora que le dieron  
hasta la hora en que lo/la atendió el médico?  

Distribución Simple: El 33% manifiesta que transcurrió más de una hora entre la hora que le dieron y la hora en que fue atendido por el médico. Quienes 
debieron esperar entre  30 minutos y 1 hora representan un 17%, mientras que quienes esperaron entre 16 y 30 minutos alcanzan un 22%. El 26% señala 

que esperó menos de 15 minutos. 

 

Segmentaciones:  El tiempo de espera para ser atendido es mayor en las Zonas Norte y Sur, alcanzando el 43% y el 37%, respectivamente, de 
encuestados que afirman haber tenido que esperar más de una hora.  

3.6 ACCESIBILIDAD ORGANIZATIVO-FUNCIONAL, GEOGRÁFICA Y ECONÓMICA 

n= 912 

Total Este Oeste Norte Sur

10% 9% 10% 8% 10% 

16% 20% 19% 

9% 
15% 

22% 
22% 26% 

20% 

20% 

17% 
17% 

16% 

19% 

16% 

19% 
16% 

17% 

24% 
21% 

14% 10% 
9% 

19% 16% 

3% 5% 3% 2% 2% 

Menos de 5 minutos Entre 5 y 15 minutos Entre 16 y 30 minutos Entre 31 y 60 minutos Entre 1 y 2 horas Más de 2 horas No recuerda
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Gráfico 7. Evaluación del tiempo de espera para ser atendido ς Distribución Simple y Segmentaciones 
P 15. Y ese tiempo de espera, ¿le parece corto, razonable o largo? 

Distribución Simple: El 22% opina que el tiempo de espera entre la hora que le dieron y la hora en que efectivamente comenzó la consulta le parece muy 
largo/largo. El 61% evalúa ese tiempo como razonable y el 16% lo evalúa como corto/muy corto. 

 

Segmentaciones:  La evaluación del tiempo de espera para ser atendido empeora en las Zonas Norte y Sur, en las cuales ςde acuerdo con las 

declaraciones de los encuestados- efectivamente se presentaban tiempos de espera más prolongados.  Sin embargo en todas las zonas la mayoría de los 
encuestados evalúa el tiempo que debió esperar como razonable.  

3.7 ACCESIBILIDAD ORGANIZATIVO-FUNCIONAL, GEOGRÁFICA Y ECONÓMICA 

n= 912 

Total Este Oeste Norte Sur

6% 8% 8% 
3% 6% 

10% 9% 14% 

5% 
11% 

61% 
66% 60% 

64% 
57% 

15% 
10% 12% 

20% 17% 

7% 6% 6% 7% 9% 

Muy corto, no esperó Corto Razonable Largo Muy largo

TOP TWO BOX 

 16%   17% 22% 8% 17% 
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Gráfico 8. Complejidad de las gestiones ς Distribución Simple y Segmentaciones. 
P 16. Los trámites y gestiones que debe realizar en ASSE para consultar médico de medicina general o especialista, ¿le resultan 
fáciles o difíciles? 

Distribución Simple: La mayoría de los encuestados, el 70%, encuentran la realización de trámites y gestiones para consultar a un médico de medicina 
general o especialista muy fácil/fácil.  

Segmentaciones:  las gestiones necesarias para consultar médicos en ASSE son percibidas como más fáciles en las Zonas Este y Oeste. Mientras que en las 
Zonas Norte y Sur parecerían ser más complejas.  

3.8 ACCESIBILIDAD ORGANIZATIVO-FUNCIONAL, GEOGRÁFICA Y ECONÓMICA 

n= 912 

Total Este Oeste Norte Sur

6% 9% 6% 6% 4% 

64% 

71% 
70% 

54% 63% 

13% 

11% 
10% 

16% 
15% 

14% 
7% 13% 

20% 14% 

2% 2% 1% 4% 
1% 1% 2% 1% 

Muy fácil Fácil Ni fácil, Ni difícil Difícil Muy Difícil Ns/Nc

TOP TWO BOX 

 70%   80% 76% 60% 67% 
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Gráfico 9. Disponibilidad de medicamentos ς Distribución Simple y Segmentaciones. 
P 17. Cuando concurre a la farmacia de la Institución donde se atiende (SI TIENE) ¿siempre están disponibles los medicamentos o 
alguna vez se fue sin conseguirlos?  

Distribución Simple:  El 44% manifiesta que siempre están disponibles los medicamentos cuando concurre a la farmacia de la institución. Quienes 
manifiestan que casi siempre están presentes representan un  20% . El 30% manifiesta que a veces están disponibles los medicamentos.  
 
Segmentaciones:  La disponibilidad de medicamentos parecería ser mejor en la Zona Oeste, en donde el 48% de los encuestados señala que siempre se 
encontraba disponible el medicamento que necesitaba.  

3.9 ACCESIBILIDAD ORGANIZATIVO-FUNCIONAL, GEOGRÁFICA Y ECONÓMICA 

n= 912 

Total Este Oeste Norte Sur

44% 42% 
48% 43% 42% 

20% 
18% 

19% 

17% 23% 

30% 35% 
27% 

31% 
27% 

4% 3% 3% 6% 5% 
1% 1% 1% 1% 1% 
2% 2% 1% 1% 1% 

Siempre Casi siempre A veces Casi nunca Nunca Nunca uso farmacia

TOP TWO BOX 

 64%   60% 67% 60% 65% 



4.  CONFORT Y AMENIDADES DEL ENTORNO FÍSICO 
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Gráfico 1. Limpieza de las instalaciones ς Distribución Simple y Segmentaciones. 
P 23. Pensando en el Centro de Salud de ASSE en el que se atiende habitualmente, ¿cómo lo evalúa en materia de limpieza? 

Distribución Simple: Un 38% evalúa como muy buena la limpieza de las instalaciones. Hay un alto grado de satisfacción en relación al atributo limpieza, 
casi de 6 de cada diez encuestados manifiestan que la limpieza es buena. 
 
Segmentaciones:  La limpieza de las instalaciones es mejor evaluada en las Zonas Este y Oeste. Igualmente se observan muy buenas calificaciones en 
todas las zonas respecto a este atributo.  

4.1 CONFORT Y AMENIDADES DEL ENTORNO FÍSICO 

n= 912 

Total Este Oeste Norte Sur

38% 
48% 

41% 
34% 32% 

55% 

47% 
54% 

57% 59% 

6% 4% 4% 7% 8% 

1% 1% 1% 1% 1% 

Muy buena Buena Ni buena, Ni mala Mala Muy mala

TOP TWO BOX 

 93%   95% 95% 91% 91% 
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Gráfico 2. Comodidad de las instalaciones ς Distribución Simple y Segmentaciones. 
P 24. Pensando en el Centro de Salud de ASSE en el que se atiende habitualmente , ¿cómo lo evalúa en materia de comodidad? 

Distribución Simple El 32% opina que la comodidad de las instalaciones de ASSE es muy buena. Mientras que, quienes opinan que la comodidad es 
Buena, alcanzan un 57%. En general se observa un alto grado de satisfacción con la comodidad de las instalaciones. 
 
Segmentaciones:  Al igual que en la evaluación de la limpieza de las instalaciones, en este caso son las Zonas Este y Oeste las que obtienen mejores 
calificaciones en cuanto a la comodidad de las mismas. Igualmente la satisfacción con este atributo es muy buena para las demás zonas también.  

4.2 CONFORT Y AMENIDADES DEL ENTORNO FÍSICO 

n= 912 

Total Este Oeste Norte Sur

32% 
42% 37% 

27% 26% 

57% 

52% 
53% 

60% 60% 

8% 
6% 

7% 10% 10% 

2% 2% 3% 2% 1% 

Muy buena Buena Ni buena, Ni mala Mala Muy mala Ns/Nc

TOP TWO BOX 

 89%   94% 90% 87% 86% 
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Gráfico 3. Señalización de las instalaciones ς Distribución Simple y Segmentaciones. 
P 25. Pensando en el Centro de Salud de ASSE en el que se atiende habitualmente , ¿cómo lo evalúa en materia de señalización? 

Distribución Simple: El 30% opina que la señalización de las instalaciones de ASSE es muy buena. Quienes opinan que la señalización es buena 
representan un 60%. La satisfacción general en materia de señalización es muy alta. 

 Segmentaciones:  En lo que refiere a la señalización de las instalaciones, en las Zonas Este y Oeste se presentan mayores porcentajes de calificaciones 
«muy buenas».  

4.3 CONFORT Y AMENIDADES DEL ENTORNO FÍSICO 

n= 912 

Total Este Oeste Norte Sur

30% 
39% 36% 

26% 24% 

60% 
55% 

55% 

62% 65% 

7% 
6% 

5% 8% 8% 
2% 2% 3% 2% 
1% 1% 1% 1% 

Muy buena Buena Ni buena, Ni mala Mala Muy mala Ns/Nc

TOP TWO BOX 

 90%   94% 91% 88% 89% 
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Gráfico 4. Iluminación de las instalaciones ς Distribución Simple y Segmentaciones. 
P 26. Pensando en el Centro de Salud de ASSE en el que se atiende habitualmente , ¿cómo lo evalúa en materia de iluminación? 

Distribución Simple: El 30% opina que la iluminación de las instalaciones es muy buena. Quienes opinan que la iluminación es buena representan un    
66%. Se observa un muy alto grado de satisfacción para este atributo. 
 
Segmentaciones:  de la misma manera que en los atributos anteriores, las Zonas Este y Oeste son las que obtienen mejores evaluaciones en cuanto a la 
iluminación de las instalaciones.  

4.4 CONFORT Y AMENIDADES DEL ENTORNO FÍSICO 

n= 912 

Total Este Oeste Norte Sur

30% 
37% 35% 

28% 
23% 

66% 
62% 

60% 
68% 

70% 

2% 
1% 

2% 1% 
3% 

1% 
1% 

2% 
1% 1% 3% 

Muy buena Buena Ni buena, Ni mala Mala Muy mala Ns/Nc

TOP TWO BOX 

 96%   99% 95% 96% 93% 



5.  TRATO PERSONAL DE LOS DISTINTOS ACTORES DEL SISTEMA 
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Gráfico 1. Trato brindado por el personal administrativo ς Distribución Simple y Segmentaciones. 
P 28. Pensando en la forma en que lo atienden en el lugar donde va habitualmente, ¿cómo evalúa el trato  (amabilidad, respeto, etc.) 
que le brinda el personal administrativo? 

Distribución Simple: El 34%  de los encuestados considera que el trato brindado por el personal administrativo fue Muy bueno, mientras que el 47% lo 
calificó como Bueno.  
 
Segmentaciones:  La evaluación del  trato brindado por el personal administrativo mejora para las Zonas Este y Oeste.  

5.1 TRATO PERSONAL DE LOS DISTINTOS ACTORES DEL SISTEMA 

n= 912 

Total Este Oeste Norte Sur

34% 
45% 

36% 
28% 29% 

47% 

45% 

48% 

49% 48% 

13% 
8% 

11% 
15% 16% 

3% 
2% 

2% 
3% 

4% 
2% 2% 1% 3% 
1% 1% 

3% 1% 

Muy bueno Bueno Ni buena, Ni mala Malo Muy malo Ns/Nc

TOP TWO BOX 

 91%   90% 84% 77% 77% 


